

RECTIFICACIÓN DEL ANUNCIO DE LA CONVOCATORIA DEL CONTRATO DE SERVICIOS DE “REALIZACIÓN DE UNA FERIA PARA EL FOMENTO DE LA ADOPCIÓN DE ANIMALES DE COMPAÑÍA. AÑO 2023”, A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS.

Advertido error material en el anuncio de la convocatoria, y conforme al artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, se rectifican los siguientes puntos:

Donde dice:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta el 20 de junio de **2022** a las 23:59 horas (UTC/GMT+1)

Debe decir:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta el 20 de junio de **2023** a las 23:59 horas (UTC/GMT+1)

Donde dice:

9. Apertura de ofertas económicas y de documentación técnica relativa a criterios evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas

a) Dirección: En aplicación del art 157.4 de la LCSP, la mesa pública se celebrará sin público presencial, publicando en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid la información correspondiente.

Se realizará una reunión a distancia por videoconferencia, mediante la aplicación Microsoft Teams.

b) Fecha: 22 de junio de **2022**.

Debe decir:

9. Apertura de ofertas económicas y de documentación técnica relativa a criterios evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas

a) Dirección: En aplicación del art 157.4 de la LCSP, la mesa pública se celebrará sin público presencial, publicando en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid la información correspondiente.

Se realizará una reunión a distancia por videoconferencia, mediante la aplicación Microsoft Teams.

b) Fecha: 22 de junio de **2023**.

Donde dice:

10. Otras informaciones:

El resultado de la calificación de la documentación administrativa se comunicará en el Perfil del Contratante de la página web de la Comunidad de Madrid (<https://contratos-publicos.comunidad.madrid/>) a partir de las 14:00 horas del día 23 de junio de **2022**.

Debe decir:

10. Otras informaciones:

El resultado de la calificación de la documentación administrativa se comunicará en el Perfil del Contratante de la página web de la Comunidad de Madrid (<https://contratos-publicos.comunidad.madrid/>) a partir de las 14:00 horas del día 23 de junio de **2023**.

Donde dice:

Dispuesta la publicación del presente anuncio por Resolución del Secretario General Técnico de fecha 1 de junio de **2022**. (P.D.F Resolución de 25 de mayo de 2018) La Subdirectora General de Gestión Económico-Administrativa Fdo.: Ana M^a Cotado Álvarez.

Debe decir:

Dispuesta la publicación del presente anuncio por Resolución del Secretario General Técnico de fecha 1 de junio de **2023**. (P.D.F Resolución de 25 de mayo de 2018) La Subdirectora General de Gestión Económico-Administrativa Fdo.: Ana M^a Cotado Álvarez.